

Polanów, dnia 13 października 2025 r.

**Gmina Polanów
ul. Wolności 4
76-010 Polanów**

GM.II.271.22.2025

**Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy postępowania pod nazwą: **„Remont drogi gminnej w Garbnie”**
Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych
pod numerem: **2025/BZP 00461236** z dnia **2025-10-07**

Wyjaśnienie treści SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej „p.z.p”, w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, zamawiający wyjaśnia co następuje:

1. Czy Zamawiający zapewnia miejsce wywozu materiału z korytowania? Jeśli tak to na jaką odległość?

Odpowiedź: na odległość wskazaną w przedmiarze

2. Na jaką głębokość Wykonawca ma przyjąć mechaniczne wykonanie koryta?

Odpowiedź: wg przedmiaru

3. Jaką grubość warstw pod płytę Wykonawca ma przyjąć do wyceny?

Odpowiedź: wg przedmiaru

GL/IM

Burmistrz Polanowa

Grzegorz Lipski